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	Педагогтің Т.А.Ә. (болған жағдайда)
	Турганбаева Р Ш

	Күні: 02.09.2024
	

	Сынып:  
	Қатысушылар саны:
	Қатыспағандар саны:

	Тәрбие тақырыбы
	«Менің Отаным – Қазақстан»

	Құндылық
	«Тәуелсіздік және Отаншылдық»

	Мақсаттары
	· Оқушыларға Қазақстанның тарихын, мәдениетін, табиғатын таныстырып, елге деген сүйіспеншілік пен патриоттық сезімді қалыптастыру.
· Оқушылардың бойында мемлекеттік рәміздерге, ұлттық құндылықтарға деген құрмет сезімін ояту.Туған жерді қорғауға және мақтан етуге тәрбиелеу


«Тексерілді»                     ДТЖО: Б.Бухарбаев
Сабақ барысы:
	Сабақтың кезені/ уақыт
	            Педагогтың әрекеті
	Оқушының әрекеті
	Ресурстар

	
	Сәлемдесу. “Комплименттер бұрқасыны” әдісі
Ұйымдастыру кезеңі
· Мұғалім: Оқушылар, бүгін біз «Менің Отаным – Қазақстан» тақырыбында тәрбие сағатын өткіземіз. Қазақстан – біздің туған жеріміз, біздің ортақ үйіміз. Біз осы жерде өмір сүріп, білім алып, елімізді көркейтуге үлес қосып жүрміз. Бұл сабақта біз Отан туралы сөйлесеміз, оның байлығы мен ерекшеліктері туралы ой бөлісеміз. Барлығыңызға сәттілік тілеймін!
 Қазақстанның рәміздерін таныстыру
1. Қазақстанның Туы туралы мәлімет:
· Тапсырма: Оқушылар Ту туралы өз ойларын айтып, оны суреттейді.
2. Елтаңба туралы мәлімет:
· Тапсырма: Оқушылар Елтаңбадағы бейнелерді талқылайды, олардың мағынасы туралы ой қозғайды.
3. Қазақстан Әнұраны:
· Мұғалім: Әнұран – еліміздің рухани күші. Ол бізді біріктіріп, бірлікке шақырады. Барлығымыз Әнұранды орнымыздан тұрып, бірге орындайық.
· Тапсырма: Барлық оқушылар Қазақстанның Әнұранын бірге орындайды.
III.  Шығармашылық жұмыс
· Тапсырма: Оқушыларды топтарға бөліп, келесі шығармашылық тапсырмаларды орындауды ұсынады:
1. Қазақстан туралы плакат жасау.
2. «Менің Қазақстаным» тақырыбында эссе жазу.
3. Қазақстанның мәдениеті мен дәстүрлері туралы презентация жасау.
Сергіту: Қазақстанда қанша облыс бар?
VI. Қорытынды бөлім
· Мұғалім: Бүгін біз Қазақстан туралы көп мағлұмат алдық. Отанымызды сүю, оның жетістіктерін мақтан тұту – әрбір азаматтың міндеті. Сендер де болашақта елдің дамуына үлес қосып, елімізді биік белестерге жетелейсіңдер деп сенемін.
· Сұрақ-жауап: Мұғалім оқушыларға сабақтан алған әсерлері мен білімдерін сұрап, қорытындылайды.
VII. Тәрбиелік сөздер мен өсиеттер
· Мұғалім: Отанға деген сүйіспеншілік тек сөзбен ғана емес, іспен де көрінеді. Отанымызды қорғап, оның әрбір жетістігіне қуанып, оның болашағы үшін еңбек ету – біздің басты міндетіміз. Әрқайсымыз өз үлесімізді қосайық
· Қорытынды
Сабақ аяқталған соң, оқушылар туған жер туралы ойларын ортаға салады. Мұғалім әрбір баланың пікірі мен тапсырмаларын бағалайды. Тәрбие сағаты Қазақстан туралы терең білім беріп, патриоттық сезімдерді күшейтуге көмектеседі.
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	Оқушылар шеңбер болып тұрады


Қазақстан туралы өздерінің ерекше мәліметтерімен ой бөліседі






Елтаңбадағы бейнелерді талқылайды, олардың мағынасы туралы ой қозғайды.
Оқушылар Қазақстанның Әнұранын бірге орындайды.








Қазақстан туралы плакат жасайды
«Менің Қазақстаным» тақырыбында эссе жазады.
Қазақстанның мәдениеті мен дәстүрлері туралы презентация жасайды

	






















Плакаттар

















Түрлі- түсті қарандаштар
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